
Emlékeztető 

készült 2018. november 8-án megtartott elnökségi ülésről 

Helyszín: Budapest XIII. Váci út 184. 

 

Név Titulus Jelen van 
Dr. Margitai Barnabás Elnök x 

Róka László Főtitkár x 

Bákai Edina Felügyelő Bizottsági tag - 

Dogossy Péter Forgalmazókat képviselő elnökségi tag - 

Bucsy Katalin Hallókészülék Tagozatvezető - 

Dr. Hagymási Miklós Forgalomba hozók képviselő elnökségi tag x 

Dr. Markovics Gyula 09 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

Hári Zita Etikai Bizottsági tag - 

Horváth Gergely Felügyelő Bizottsági tag - 

Kucseráné Baranyi Katalin 06 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

Mezei Zoltán 12-15-18 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

Nagy Attila 04 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

Plavecz Lívia Etikai Bizottsági tag - 

Rácz Viktor Etikai Bizottság Elnöke x 

Rising Károlyné 02 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

Szász-Fejér István Felügyelő Bizottság Elnöke - 

Tóth Attila 21 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

 

Meghívottak:  
 
Napirendi pontok:  
1/ FESZ-OSZ-ETOSZ együttműködés /+ Ágazati Etikai Kódexhez csatlakozás előkészítése 
2/ Kongresszus eredményének Felügyelő Bizottsági értékelése 
3/ Nem Végtag Protézis tagozat javaslatának megvitatása 
4/ Innovációs és Technológiai Minisztérium felhívása innovatív termék katalógus tárgyban 
5/ OKJ oktatás, GYSE jegyzet frissítés  
6/ Helytelen kereskedelmi gyakorlatok elleni fellépés 
7/ Egyebek - OCSZ, E2K, eRecept, VG, MO megjelenések, 20 éves az OSZ 
 
Ezt az elnökségi ülést abból az okból hívtuk össze, mert az előző ülésen idő hiányában több napirendi 
pont megvitatása elmaradt. Az Etikai Bizottság és a Felügyelő Bizottság vezetői kaptak meghívást az 
Elnökségi Ülésre, a Bizottságok tagjai nem. 
 
Dr. Margitai Barnabás, elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat.  
Az elnökség tagjai a napirendi pontokat elfogadták, melyeket a következő sorrendben tárgyalták. 
  



1. Napirendi pont / FESZ-OSZ-ETOSZ együttműködés /+ Ágazati Etikai Kódexhez csatlakozás 
előkészítése 
Az OSZ november 19-re kapott időpontot az új államtitkárhoz, ahova a FESZ és az ETOSZ is 
bejelentkezett. Abban bízunk, hogy egyszerre fognak minket fogadni, tehát most szükséges arról 
döntést hozni, hogy a FESZ zászlajára tűzött témák közül, mely pozíció papírokkal képviselje magát a 
Szövetség. A három szervezet által képviselt témákban vannak közös metszetek. 
 
Az elnökség jelenlévő tagjai szerint az alábbi három témát kell felvezetni az esetleges megbeszélésen, 
az alábbi prioritási sorrendben: 

- kiszolgálási díj, 
- ÁFA csökkentés, 
- új technológiák és új termékkategóriák befogadásának egyszerűsítése. 

 
Felmerült az is, hogy a közgyógy co-payment témát is vesse fel a FESZ a megbeszélésen, de ebben a 
témában nem sikerült konszenzusra jutni, így végül elvetették a jelenlévők. 
 

7. napirendi pont / Egyebek / Ágazati Etikai Kódex   
2018. november 12-én lesz az ezzel kapcsolatos munkacsoport megbeszélés, amelyen a Forgalmazók 
az Egészségért Szövetség is képviselteti magát. Hasonló elvek elfogadásra a gyógyszeriparban már 
korábban sor került. Rácz Viktor, az Etikai Bizottság elnöke ismerteti az Ágazati Etikai Kódexből azokat 
a részeket, amelyek a FESZ tagvállalatait érintik. Készül egy rövid állásfoglalás, mely a FESZ Etikai 
Kódexének mellékleteként kerül elfogadásra. 
A Kódex elején pontosan definiálásra kerül, hogy kikre és milyen helyzetekre vonatkozik, Foglakozik a 
kódex rendezvényekre vonatkozó általános kritériumokkal, harmadik fél által szervezett 
továbbképzésekkel, adományokkal, tanácsadói megállapodásokkal, oktatással, szerzői jogdíjakkal, 
kutatás támogatással. Több olyan területet is érint, mely a FESZ tagvállalatait nem érinti, viszont a FESZ 
tagvállalatai számára is lényeges dolgok: helyszínválasztás, étkeztetés, konferenciaszervezés. Tilos a 
kódex szerint az orvosok konferenciákra utaztatása. Meghatározza milyen szintű vendéglátás, helyszín 
választása nem fogadható el. Az étkeztetés nem tiltott például egy egész napos rendezvényen – tehát 
ahol az időtartam hossza miatt a kávészünet és az étkezés indokolt. Nem szakmai programok 
rendezése lehetséges lesz a szakmai résztvevők kísérői számára – ehhez a cégek bizonyos körülmények 
között hozzájárulhatnak. Megállapítást nyert, hogy nagyon sok olyan témára nem tér ki a kódex, 
amelynek szabályozását a jelenlévő elnökségi tagok fontosnak találnák. A tájékoztató elkészítésének 
időpontja a november 30. A FESZ részt vesz az ágazati Etikai Kódex egyeztetéseken teljesjogú 
résztvevőként. A FESZ javasolja a kódex elfogadását követően a hatóság(ok) felé, hogy a 
szerződéskötéseknél a kódex aláírását a Hatóság vegye figyelembe, azt pozitívan mérlegelje. 
 
 

7. napirendi pont / Egyebek 
E2K-val való egyeztetésről beszámoló 
Egészségpénztári vásárlásoknál az online számla kibocsátásának lehetőségéről volt szó, ami 
kétféleképpen lehetséges: vagy az E2K saját programjával, vagy a velük együttműködő fejlesztők 
programjaiba kerül bele az E2K cikktörzse. A lényege, hogy nem papíralapon történik az elszámolás, 
hanem elektronikusan. Ezzel kapcsolatban megkerestük a tagságot, hogy milyen elszámoló 
szoftvereket használnak – ezek alapján fogjuk javasolni, hogy kikkel vegye fel a kapcsolatot az E2K. 
Jelenleg ezeknek az adatoknak a begyűjtése folyamatban van. 
Ezenkívül a sejkplusz adatbázissal fogunk velük kooperálni, az általunk eddig begyűjtött CE 
tanúsítványokat átadjuk részükre, hogy azok is elszámolhatók legyenek. 
További egyeztetés szükséges az E2K-val, hogy milyen bankkártya terminál kihelyezővel van 
szerződésük, vagy ők tudnak adni esetleg a boltoknak terminált. Ezzel kapcsolatban felmerült az 
elnökség tagjai között, hogy alig tudunk valamit a tagjaink boltjainak a felszereltségéről, ezért 
kérdőíves felmérést készítünk. 



 
OCSZ elnökségi ülés – Kucseráné Baranyi Katalin beszámolója 
Tavasszal benyújtottak egy javaslatot a Minisztérium felé, amelynek a célja a C1 és C2 csoportok 
átalakítása, árak emelése, áfa csökkentése. Az akkor beadott anyagot visszautasították, ezért most 
átalakítva, az általuk támogatott témaköröket lecsökkentve, adják be újra. A C1 és C2 csoportok 
átalakítására, valamint az áremelésre koncentrálnak az új anyagban. 
 
E-recept – Dr. Margitai Barnabás 
A Szövetségek javaslatára, (FESZ? OSZ, ETOSZ) legújabb álláspont szerint kikerülnek elsőkörben a 
hallókészülékek, a vércukormérők, mozgás- és egyensúlyjavító eszközök. A következő egyeztetés 
időpontja 2018. november 14. 
 
Világgazdaság és Medical Online cikkek – Dr. Margitai Barnabás 
Az elnök megköszönte azoknak az elnökségi tagoknak a segítséget, akiknek a határidő rövidsége 
ellenére volt ideje foglalkozni a cikkek átnézésével és elküldték ötleteiket. Az online felületről 
lekerülésük után fogunk kapni egy statisztikát arról, hogy hányan olvasták, illetve mely médiumok 
vették át őket. A Világgazdaság a továbbiakban is biztosít megjelenési lehetőséget díjmentesen, a 
Medical Online felületén való megjelenés viszont fizetős. Miután megkaptuk a statisztikát és láttuk a 
számokat, már tudni fogjuk, hogy mennyire van értelme a fizetős kommunikációra időt és pénzt 
áldozni. 
 

2. napirendi pont / Kongresszus eredményének Felügyelő Bizottsági értékelése 
Az előző elnökségi ülésen már téma volt a Kongresszus zárása, amely 1.159.228 millió forintos 
veszteséggel zárult. Ez az eredmény több hibának az összeadódásával alakult ki, a konzekvenciákat le 
kell vonni és a következő évben ennek megfelelően a szervezést jobban át kell gondolni – többek között 
azt, hogy milyen áron hirdetjük meg a tagoknak és további résztvevőknek a rendezvényt, ugyanis a 
legnagyobb veszteség abból fakadt, hogy túlságosan aluláraztuk a regisztrációs díjat. A jövőben az 
elnökségi ülés témája lesz a Kongresszusi árképzés. A Felügyelő Bizottság a Kongresszussal 
kapcsolatban szintén megfogalmazza a javaslatait. 
 

5. napirendi pont / Oktatás és GYSE jegyzet frissítése 
Az oktatás fontos bevételi forrása a Szövetségnek, ezért folyamatosan dolgozni kell azon, hogyan lehet 
javítani a színvonalon és a minőségen. Aktuálissá vált a hallgatók számára kiadott jegyzet frissítése, 
ezért Róka László felkérte azokat az oktatókat, akik a korábbi jegyzeten is dolgoztak, hogy aktualizálják 
saját fejezeteiket. Az átdolgozott anyagok leadási határidejének Dr. Margitai Barnabás 2018. november 
23-at határozta meg, ekkor indul a következő tanfolyam. 
Dr. Margitai Barnabás elmondta, szeretné, ha a jövőben lenne egy olyan szakmai felelős, aki az 
oktatást, az oktatási anyagokat szakmai szempontok szerint felügyeli. 
A jelenlévő elnökségi tagok felvetették, hogy a tagozatvezetőknek kellene a saját témáikban az oktatási 
anyagot átnézni és esetlegesen javítani. Korábban ezeket a jegyzet frissítésekért nem adtunk díjazást, 
de a jelenlévők egyetértettek abban, hogy ennek a jövőben változnia kell – mert akkor gyorsabb és 
eredményesebb munkára tudnánk motiválni a résztvevőket. Az is felmerült, hogy az oktatóknak is kell 
fizetni – ugyanis a jelenlegi rendszerben egyedi megállapodások szerint nem mindenki kap fizetést az 
oktatásért. 
A következő elnökségi ülésre összeszedünk a témában minden nyitott kérdést és újra napirendre 
tűzzük. 
 
  



3. napirendi pont / Nem Végtag Protézis tagozat javaslatának megvitatása 
14/2007 EüM. 13. §(3a) A 19. számú mellékletben meghatározott eszközcsoportokba tartozó 
gyógyászati segédeszközöket az orvos az eszköz megnevezése helyett a 10 jegyű ISO kódhoz tartozó 
eszközcsoport megnevezésével is rendelheti. 
 
módosított normaszöveg javaslat: A 19. számú mellékletben meghatározott eszközcsoportokba 
tartozó gyógyászati segédeszközöket az orvos 10 jegyű ISO kódhoz tartozó eszközcsoport 
megnevezésével rendeli. 
Az érintettek előzetes tájékoztatása és hozzájárulásuk szükséges, ezt Kucseráné Baranyi Katalin 
vállalta. 
 
 

Következő ülés időpontja 2018.12.05. 14.00                                                                                                       
k.m.f.      jkv. vezető Pluhár Mariann; jóváhagyta Dr. Margitai Barnabás 

 

HATÁROZATOK: 

 

 

 

FELADATOK:  

Tagozatvezetőkkel egyeztetés az új technológiák kapcsán felmerülő új kategóriákról – Róka László 

FESZ 2018.évi Kongresszusáról készült jelentés elfogadása, javaslatok megfogalmazása - Felügyelő 
Bizottság 

Forgalmazási anomáliák elleni fellépés és javaslattétel a döntéshozók felé – felelős Dogossy Péter, 
Rácz Viktor, Hári Zita, Plavecz Lívia 

Kérdőív a tagjaink GYSE boltjainak felszereltségével kapcsolatban (kérdőíves formába önti Tóth 
Attila) – Kucseráné Baranyi Katalin, Rising Károlyné, határidő december 5. 

A nem végtag protézis tagozat javaslatához a hozzájárulásokat beszerezni – Kucseráné Baranyi 
Katalin, Róka László 

Tisztségviselő változás ügyrendjének kidolgozása – felelős Dr. Margitai Barnabás, Szász-Fejér István, 
Kucseráné Baranyi Katalin 

GYSE jegyzet frissítéséhez az oktatók felkérése, nyomdakész anyag előállítása – Róka László 

 


